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.CONSELHO MUNICIPAL 00 IDOSO DE ASSIS 
Rua Candido Mota, nº 48 - Centro - Assis - SP 

1.ATA DA 2ª (Segunda) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
2.MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos 
3. vinte e seis dias, do mês de fevereiro, do ano de dois mil e quinze, às nove 
4.horas, realizou-se a segunda reunião extraordinária do ano de dois mil e 
5.quinze do CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS, na sala de 
6. reuniões da Secretaria Municipal da Saúde, sob a presidência da Sra. Maria 
?.Madalena de Camargo. Estavam presentes os seguintes Conselheiros: 
8.Célia de Carvalho Ferreira Penço (CONSEG - Conselho Comunitário de 
9.Segurança), Daiane Vieira dos Santos (Associação Abrigo dos Idosos). 
1 O.Douglas Baldacci Cortellini (Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e 
11.Serviços), Eduardo de Andrade Piemonte (Fundo Social de 
12.Solidariedade),Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA - Associação 
13.Comercial de Assis}, José Aparecido dos Santos (CONSEG - Conselho 
14.Comunitário de Segurança}, Cristiani Silvério de Andrade Bussinati 
15.(Secretaria Municipal da Saúde) ). Juliana da Mota Frazão Néspolo 
16. (Secretaria Munic. Da Assistência Social), Mauro Antonio Servi lha 
17.(Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos), Maria Madalena de Camargo 
18.(Rotary Clube Assis Fraternal), Nilse Margarida Carpentieri (CMDPPDCE -
19.Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e Capacidade 
20.Elevada), Roseane Maria Decanini ( Asilo São Vicente de Paulo). Maria 
21.Cristina Bermejo Pinto ( Lar dos Velhos O.U. SSVP), Elaine de Souza 
22.Venceslau ( UNIP), Simone Brancalhão Dias (UNIMED). Ausências 
23.justificadas: Aparecida de Lurdes Rodelingue e Mara Regina F. Bettiol Zilli 
24.Granjeia (Secretaria Municipal da Educação), Mariele R. Correa (UNATI -
25.Universidade Aberta à Terceira Idade), Rosangela Modesto Cardoso(Sec. / 
26.Munic. de Assist.Social). Convidados: Alméria Z. de Oliveira Gonçalves(/ 
27.aluna da UNIP). A Presidente abriu a reunião, dando as boas vindas e 
28.agradecendo a presença de todos. A seguir ela informou a todos que o 
29.motivo dessa reunião extraordinária era para se tratar da ORDEM DO ~IA 
30.conforme convocação: "Regulamentação para repasse de verbas". Dando 
31.Prosseguimento, a Presidente solicitou à Conselheira Daiane Vieira 

32.Santos que procedesse a leitura da Resolução Normativa ng 001/201~, 
33.que Dispõe sobre a Inscrição no Conselho Municipal do Idoso de 
34.Assis, das organizações governamentais e não governamentais, co 
35.ou sem fins lucrativos e seus respectivos programas de atendimento 
36.ao idoso que, após ser corrigida foi aprovada por unanimidade. Em seguida 

37.a Presidente solicitou ao Conselheiro Mauro Antonio Servilha 

38.procedesse a leitura da Resoluçã Normativa~º 002/2015 
39.sobre o Plano de Aplicação d undo Municipa ~Idos do'-,.~---:Y 
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40.Conselho Municipal do Idoso de Assis, que após serem realizadas 
41 .algumas correções, foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a 
42.tratar, a Presidente Maria Madalena de Camargo, agradeceu a presen 
43.participação de todos, encerrando a reunião às onze horas. Eu, Mar 
44.Cristina Berm~o Pinto, Secretária, lavrei a presente ata que, após ser ---=::a..--> 

45.e aprova , será assinada por todos que estiveram Pf0Sê.eríJen_téss 
46.Assi , inte e seis de fevereiro do ano de dois mil e uin~ 
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